

当这些失物摆在眼前……

1 他一面报警一面找快报帮忙

失物:一张有7万多元存款的银行卡
失主:差点把好人当骗子

快讯(记者 李彦)昨天,殷先生捡到一张银行卡,内有7万多元存款。他通过警方联系上了失主张先生,没想到对方把他当成了骗子。

昨天中午11点40分左右,张先生在秦淮区党校对面一家银行的ATM机上取款,取完后急匆匆离开,忘记退出银行卡。张先生前脚刚走,殷先生后脚进来,打算在机器上交水电费,可插卡槽里却被堵住。他再看看操作页面,才发现有一张银行卡没有退出来,屏

幕上显示该卡里有7万多元。“谁这么大意?肯定很着急。”殷先生收起了银行卡,一面报警,一面请同事致电快报帮忙寻找失主,不过警方很快找到了失主张先生山东老家的电话。

失主张先生是过了40多分钟后,才想起银行卡丢在了ATM机里。“我马上跟银行联系,查询银行卡的去向,但银行没查到。”张先生说,他也不急于找回这张卡,而是登录电子银行,把卡里7万多元全部转到另一张银行卡中。

直到下午1点左右,他接到了父母从山东老家打来的电话,焦急地告诉他接到一个电话,对方表示捡到了他的一张银行卡,并且留下

了一个私人的手机号。“是谁打来的,怎么会知道我老家的电话?”因为父母没问清对方的情况,这一连串的问号打在了张先生的心里,“会不会是骗子,捡到我的卡打算敲诈一笔?”

掂量来掂量去,张先生拨打了这个手机号,一口回复到,“这卡我不要了!”“小伙子,你是不是把我当骗子了?我把年纪不缺这些钱。”电话这头,殷先生觉得又气又好笑,对张先生进行一通“教育”。张先生核对了一下对方捡到卡的地点,果然在秦淮区党校对面的银行,终于相信了殷先生,并向其解释道歉,表示近期抽空去取卡。(杨先生线索费50元)

2 他们在寒风中等待失主

失物:8万多元的转账支票
失主:接到电话提醒,才发现支票丢了

快讯(记者 孙玉春)前晚,六合一家劳务输出公司的负责人刚拿到8万多元的民工劳务费转账支票,就不慎弄丢了,恰好被三名路过的市民捡到。

为了等待失主前来认领,三人在夜色中苦等了一个多小时,后来在民警的帮助下,终于找到了失主。

前晚8点,杨先生和两位同事约好出来吃饭。在六合园林路紫金大酒店门口停车时,杨先生发现地上有一张折叠的纸条,捡起来一看,是一张现金转账支票,再看金额,有82000元。

支票上面收款单位是一家劳务公司,事由是民工劳务费。三人意识到这事不能含糊,饭也不吃了,留下一个人在原地守候失主,另外两个人到周边的路口四处打听。

就这样,三人在寒风中坚持了一个多小时,手都冻僵了。

“你们这是在干什么?”有市民见到这三个人一直在现场转来转去,好奇地上前询问,得知情况后,赶紧帮着拨打了报警电话,“你们真是热心,这种事还是找警察帮忙解决吧。”很快,六合城中派出所的民警赶到了现场,杨先生讲述了捡拾支票的经过。

见民警收下支票,三人转身

就要走,在民警的一再要求下,三人才留下了名字。

转账支票上有资金转出方的印鉴,是南京市一家园林公司,民警查询该公司的电话,拨打过去后才联系到了那位法人代表。但法人代表表示,与这家劳务公司有往来的是他们下面一家分公司,并提供了分公司财务的电话。

民警与对方取得联系后,终于确认,的确刚刚开出了一张支票,是给六合一劳务公司的,金额正是8万2。

晚上10点钟,失主终于现身了,“我是接到电话提醒,才发现支票丢了!”失主惭愧地说,他前天才从园林公司开的转账支票,是用来支付民工工资的。

晚上回家时,从紫金大酒店门口经过,恰好手机响了,他就从上衣里侧口袋掏手机,不料支票也是折叠着放在口袋里的,一下子给掏掉了,他自己也没发现。接到支付方提醒电话时,他正在看电视,压根没有意识到丢了支票,更没有想到那么多热心的市民和民警已经忙了近两个小时。

(叶先生线索费50元)

3 她贴出照片,请网友提供线索



相册的封面照片
图片由刘小姐提供

失物:一本四岁男孩的写真集
失主:暂未找到

快讯(记者 顾元森)昨天上午,市民刘小姐打车时在车内发现一本相册,“相册是一个叫胡笑儒的四岁男孩的写真集,应该是孩子的父母制作的。这个相册丢了,他的家人一定很着急,希望知情者与我联系,尽快把相册交还它的小主人。”刘小姐着急地说。

昨天早上,刘小姐在1912街区附近乘上车牌号为苏AB5106的出租车。她上车后发现,车子前排座位上有一本相册,“这是谁的相册?是

不是前面的乘客不小心丢在这里的吗?”刘小姐问出租车驾驶员。驾驶员韩师傅看到相册后称,当天早上他已经带过好几个客人了,实在想不起来是谁落下的。

这本相册封面上有三张图片,主角是一个小男孩,上面写着“胡笑儒四岁啦”,此外还有“818偶的写真”字样。翻开相册,刘小姐看到里面的照片都是同一个小男孩,看样子这是小男孩的四岁写真集。

刘小姐将相册带回家,并在网上贴出了相册的封面照片,请网友们提供线索。快报也希望有认识这位小朋友的读者能提供相关线索。



每个女性都承载着一个妈妈梦,但是现实并不是每个女性都能如愿,日前由国家卫生部主办的“知女·健康行”南京站活动开展以来,受到了数千女性的热捧,众多深受不孕症困扰的南京女性纷纷致电咨询(025-58819414)或报名参检,希望凭借第二军医大学长征医院南京分院的妇产科专家和技术优势,解除不孕症引起的困惑,张女士就是其中之一。

生个孩子 她花了四年时间

专家提示:子宫肌瘤已成为不孕的“幕后推手”

门诊案例

子宫肌瘤渐成不孕的“元凶”

在南京下关区工作的张女士和老公结婚4年了,一直盼望着有个健康的宝宝,可中间两次怀孕都流产了。

开始,张女士以为是工作太累,没有在意。两个月前张女士又怀孕了,小两口喜出望外。张女士干脆辞职在家当起了全职太太,可胎儿还是没保住。看到第二军医大学长征医院南京分院妇产科举办的28元健康体检活动,张女士急急来到该院就诊,带着一脸无奈的表情对医生说:“别的女人怀孕生小孩就跟捡颗大白菜一样容易,为啥我想要个宝宝就这么难?”

经过体检发现其他检查都很正常,可是妇科B超结果却并不理想,报告显示张女士子宫内有肌瘤。而这正是造成张女士不孕甚至屡次流产的元凶。

为其接诊的妇产科专家表示,并不是所有的子宫肌瘤都会造成流产,主要是看肌瘤的类型、大小、数目、生长部位等。当肌瘤妨碍受精卵植入及着床时,常常引起不孕;较大肌瘤可影响胎儿宫内发育,胎儿的活动与转向。最常见的并发症是早期流产,其发病率可达50%-70%,晚期妊娠致胎儿生长受限、早产,甚至出现难产、分娩时大出血等,给孕妇和胎儿带来严重危害。

专家提醒

子宫肌瘤 低龄化的危害

张女士一直都很奇怪仅仅只有28岁的她为何会得这种“中年疾病”?对此,有多年临床经验的梁教授介绍,虽然子宫肌瘤的好发年龄段在40岁左右,但就近年来的门诊病例来看,随着激素、环境等的影响,子宫肌瘤的发病已呈现出明显的低龄化倾向,不少20多岁的年轻女性也常常在体检中被查出患有子宫肌瘤。

第二军医大学长征医院南京分院妇产科专家提醒女性朋友,虽说子宫肌瘤是良性肿瘤,但子宫肌瘤使子宫变形妨碍到受精卵着床,因此很多子宫肌瘤患者往往是因为没有及时治疗造成了终身不孕,即使受孕,也常因影响胚胎发育而流产!

因此,在日常生活中一些疏于体检的女性,还是要留心子宫肌瘤的相关症状:月经过多,出血有周期性,常伴有经期延长;月经周期短,月经量多;不规则出血,月经失去正常周期性,经量时多时少,淋漓不尽,持续时间长。一旦出现以上症状,一定要及时到正规医院就诊,把不孕的苗子扼杀在摇篮里。而定期体检作为我们健康的第一道排查哨,切不可忽视!

日前,第二军医大学长征医院南

京分院妇产科针对女性不孕开展了“赛弗”超微腹腔镜微创系统,能同时对子宫、腹腔进行直观检查和治疗,双“镜”齐下,相得益彰。腹腔镜检查可清晰检查子宫内部是否有病变,快速、准确地测出各种不孕不育原因。若发现异常情况,如子宫内膜息肉、子宫肌瘤等还可进行腹腔镜下手术,微创无痛,解除受孕障碍。减少了患者反复检查、治疗的痛苦,节省了时间也节省了费用。

前文中的张女士便在医生的安排下进行了“赛弗”腹腔镜手术,在可视精确状态下做肌瘤剔除术,保留了子宫的生理完整性,术后采用中西医结合疗法综合护理,恢复得很快,心情特别好,张女士还笑称回家等要宝宝了!(文/侯晓晓)



名医推荐:梁月琴 教授

南京医科大学教授,第二军医大学长征医院南京分院不孕不育专家,发表妇产科专业学术论文30余篇,在“七五”期间获得国家计划生育科技成就奖,擅长不孕症的治疗。“万例手术无事故”专家,曾治愈不孕患者数千例,被患者亲切地誉为“送子观音”。尤其擅长治疗输卵管不通、排卵障碍、内分泌失调、子宫内异位症、卵巢早衰及习惯性流产等原因引起的不孕症,疗法独特,疗效显著、口碑极佳,深受患者的尊敬和爱戴。

门诊时间:每周四(8:00-17:30)
预约热线:025-58819414

江苏省女性健康基金造福女性

200万元补贴女性健康普查,80000元征集妇科免费手术

主办单位:中国健康教育中心 卫生部新闻宣传中心
媒体支持:中央及省市百家媒体联动,跟踪报道,监督执行

指定医院:第二军医大学长征医院南京分院妇产科
活动时间(首期):2010年11月5日-12月31日

作为中国“知女·健康行”南京站唯一指定三甲医院、江苏省女性健康基金落实单位——第二军医大学长征医院南京分院妇产科,将从以下三个方面落实本次公益举措。

1、28元全套妇科(原价291元,由江苏省女性健康爱心基金补贴263元/人)

项目包括:妇科常规、白带常规、尿常规、宫颈刮片、细菌性阴道病

检测(BV)、电子阴道镜检查、腹部彩超。

2、征集10例妇科微创免费手术
女企业家、女劳模、三八红旗手、女教师等和家庭贫困女性、外地务工女性优先(持有低保证或相关部门特困证明),全额免除其手术费用。

3、“知女·健康行”周周进社区名家讲坛
由中国健康教育中心、江苏省妇

联、江苏城市频道指定第二军医大学长征医院南京分院派出女性健康专家和医护人员进社区巡讲,专家现场答疑。同时,通过现场赠送妇科体检券,为女性朋友健康普查。

健康热线:025-58819414
网上咨询:www.414fck.com
院址:南京市建宁路200号(原海军414医院)